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Now Sept  6-7

% %

Headline Voting Intention
Con 38 40
Lab 31 32

Lib Dem 18 17
Other 13 11

Other Parties Voting Intention
SNP / PCY 3

Geeen 2
UKIP 4
BNP 3

Respect 0
Other 1

Non Voters
Would Not Vote 8

Don't know 15
Do you approve or disapprove of the Government’s 
record to date?

Approve 24
Disapprove 62
Don’t know 14

Who would make the best Prime Minister?
Tony Blair 26

David Cameron 27
Sir Menzies Campbell 6

Don’t know 41
How do you think the financial situation of your 
household will change over the next 12 months?

Get a lot better 5
Get a little better 19

Stay the same 32
Get a little worse 29

Get a lot worse 11
Don’t know 4

Which party do you think is more likely to run Britain’s 
economy well - the Conservatives or Labour?

Conservative 30
Labour 31
Neither 26

Don’t know 12
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How would you describe your feelings about Tony Blair 
and the present Labour Government?

Very enthusiastic 2
Reasonably well satisfied 22

Somewhat dissatisfied 30
Very unhappy 41

Don’t know 5
Since the Blair Government first came to power, do you 
think… 
Britain’s economy as a whole has become

Stronger 37
Weaker 32

Stayed about the same 24
Don’t know 7

Britain’s public services – things like the NHS, education 
and public transport – have

Got better 20
Got worse 55

Stayed about the same 21
Don’t know 4

Britain’s standing in the world has
Gone up 11

Gone down 65
Stayed about the same 19

Don’t know 5
Are you satisfied or dissatisfied with Tony Blair as Prime 
Minister?

Satisfied 25
Dissatisfied 64
Don’t know 11

Who do you think is doing a better job?
Tony Blair as Prime Minister 22

Gordon Brown as Chancellor 34
Don’t know 43

Which of the two would you prefer to see as Prime 
Minister?

Tony Blair 32
Gordon Brown 27

Don’t know 41
If Gordon Brown becomes Prime Minister, do you think 
he will, or will not, prove a good Prime Minister?

Yes, he will 27 30
No, he won’t 44 38

Don’t know 30 33
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Who do you think would make the best Prime Minister?
Gordon Brown 25

David Cameron 30
Sir Menzies Campbell 7

Don’t know 38
Do you think Labour is united or divided at the present 
time?

United 7
Divided 85

Don’t know 8

Here are some things people are saying about Tony Blair 
and the Government at the moment.  Please indicate for 
each whether, on balance, you think it is or is not true. 

Tony Blair is still clearly in charge of the Government
Yes, on balance it is true 36 38

No, on balance it is not true 54 50
Don’t know 11 12

Tony Blair and the Government still have a clear sense of 
direction

Yes, on balance it is true 21 22
No, on balance it is not true 69 65

Don’t know 11 13
The Government and the Labour Party are badly divided 
at the moment

Yes, on balance it is true 71 71
No, on balance it is not true 19 15

Don’t know 11 13

When you look at the Government, it looks as though ‘the 
wheels are falling off the coach’

Yes, on balance it is true 66 64
No, on balance it is not true 23 23

Don’t know 11 13

The Government is still concerned to promote the welfare 
of ordinary working people

Yes, on balance it is true 30 30
No, on balance it is not true 54 52

Don’t know 15 18
It is hard to know what the Government and the Labour 
Party stand for at the moment

Yes, on balance it is true 69 66
No, on balance it is not true 23 22

Don’t know 9 12
The Labour Party seems to be in a state of civil war at the 
moment

Yes, on balance it is true 66
No, on balance it is not true 21

Don’t know 13
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Labour would stand a better chance of winning the next 
election if Tony Blair resigned immediately or very soon

Yes, on balance it is true 49
No, on balance it is not true 27

Don’t know 24
Please indicate which of these phrases applies more to 
Gordon Brown.
He is...

Concerned for the country as a whole 27
Concerned only for himself and his party 50

Don’t know 23
He is...

Caring 28
Uncaring 34

Don’t know 38
He is...

Effective 43
Ineffective 32

Don’t know 25
He...

Can be trusted 26
Cannot be trusted 45

Don’t know 29
He is...

Competent 52
Incompetent 25

Don’t know 24
He is...

Decisive 51
Indecisive 23

Don’t know 25
He is...

Likeable as a person 27
Not likeable as a person 46

Don’t know 26
He is...

Able to unite the nation 18
Not able to united the nation 51

Don’t know 31
He is...

A known quantity 38
An unknown quantity 43

Don’t know 19
He is...

Psychologically strong 39
Psychologically flawed 26

Don’t know 36

4 www.yougov.com© 2006 YouGov plc. All Rights Reserved



Now Sept  6-7

% %

He is...
Cheerful and extrovert 18

Morose and introverted 52
Don’t know 31

He is...
More Scottish than British 49
More British than Scottish 19

Don’t know 33
He...

Bears grudges 37
Does not bear grudges 12

Don’t know 51
He...

Works well with others 22
Does not work well with others 37

Don’t know 41
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